

二零零七年十二月廿一日的清早起來，天朗氣清、暖和的天氣正好配合我的心情。今天是母校舉行「聖誕賣物嘉年華會」的日子，而我正是其中一個有幸能協助嘉年華會進行的校友義工。我的心情既興奮，並熱切期待，亦盼望嘉年華會能順利完成，達到母校期盼的果效。

畢業後已差不多四十年沒踏足母校了。今天回校就好像回到兒時的家一樣，很親切、很感動。我們一行約十人的校友義工，抵達學校禮堂便立刻開始佈置、擺設攤位，各人都十分自發。我放置了兩棵祝福樹在禮堂前台的兩旁。兩棵五光十色的祝福樹除了增加了禮堂的聖誕氣氛外，它還有一個任務——表達各人的祝福。當同學們與家長們在其他攤位玩遊戲後贏得一定數量的印章，便能換取一張心型卡寫下對學校、對老師、對同學或對自己的祝福語，掛到祝福樹上。看見樹上的心型愈來愈多，就代表我們對別人的祝福愈見豐富。真有意義！雖然攤位遊戲的獎品並不是什麼貴重的東西，但同學們與家長們仍積極地參與其中，這已令我覺得這個嘉年華會是成功的。

最後，母校給我們頒贈了「義工感謝狀」，儀式簡單而隆重。作為第七屆舊生會的一份子，我感到我們是為自己的家作一點小事，委實不足掛齒。然而，母校竟如此重視我們所作的，實在欣慰。盼望學弟學妹都能視學校如一大家庭，為這個家獻出真、善、美，願這個大家庭在日後培育更多優秀之才。